

扫码
订阅

“金婚银婚圆梦行动”免费拍摄婚纱纪念照 相伴50年，圆了婚纱梦

九九重阳，敬老爱老。无锡市滨湖区民政局老龄办携手无锡世纪新娘摄影有限公司开展“金婚银婚圆梦行动”婚纱摄影公益活动，为老年夫妇免费拍摄婚纱纪念照。截至目前，该活动已走进五个街道，为上千对老年夫妻定格“最美时刻”。

陈敏 展宣霖/文 张莺/摄

近日，79岁的林大爷牵着老伴的手，来到了滨湖区河埒街道孙蒋社区居家养老服务站，西装革履的他等待老伴化好精致的妆容，穿上美丽的婚纱，两人携手相依、露出幸福的笑脸，一圆金婚50周年的婚纱照之梦。

50年前，同在702研究所工作的他们于上海结了婚，“那时候简单，我们就拍了张黑白照片，两张床一并，就是结婚了。”忆起往事，林大爷还带有甜蜜的羞涩。1965年702研究所搬到无锡后，他们就在无锡扎根下来，50年过去了，两人再未添过一张婚纱照。

“我们看到报纸上说有这么



定格“最美时刻”

一个公益活动，后来又看见社区的通知，就赶紧拉着老头子来报名了，也是想抓住人生的尾巴，弥补当年的遗憾。”老伴潘阿姨红润的脸上洋溢着幸福的笑容，她说今天特别开心，老头子还夸她打扮之后很漂亮。

选照片时，周围人都夸林大爷拍的神气，潘阿姨更是神采飞扬地说：“你是没看到他以前穿军

装，那才叫精神呢！”言语间透着夫妻两人满满的恩爱。

据悉，该活动将持续至11月30日，为滨湖区年满55周岁且婚龄25周岁以上常住老年人家庭免费提供拍摄服装、专业化妆造型和专业摄影。符合条件的老人可携带身份证、户口簿和结婚证等证件前往居住地所在的社区服务中心报名参加。

中国宜兴国际陶瓷文化艺术节今天开幕 50多项活动让你“陶醉”

10月26日上午，第九届中国宜兴国际陶瓷文化艺术节，在江苏宜兴陶都陶瓷城隆重开幕。本届陶瓷文化节内容较往年更为丰富，50余项活动精彩纷呈，北京也将同步启动紫砂艺术巡展。

黄琪

今年的艺术节更有看头

本届陶瓷文化节以“陶醉中国·筑梦宜兴；以陶为媒、同创未来”为主题，相较于前两届，本届陶瓷艺术节内容丰富，更有“看头”，经过3个月的精心策划和方案筹备，组委会确定了“诚邀宾朋聚陶都、群英竞技陶为媒、百家争鸣论陶艺、名品巡展醉中国、古今中外名陶情、陶式生活在宜兴”6大主线、50余项活动，形式多样、亮点纷呈；组织专业，更有“劲头”。其间，将举行中国陶瓷工业协会六届理事会、首届中国四大名陶展、第三届中国传统工艺博览会等一系列高规格活动，还安排了第二届江苏陶瓷艺术大赛等一系列评选活动，为广大陶瓷艺术从业者展

示才华、脱颖而出创造了机会、搭建了舞台，同时将举办产学研对接、创客论坛等活动，为陶瓷产业发展注入新的动力。

24日，“一带一路”紫玉金砂国礼紫砂艺术巡展仪式同步启动，24件精美的紫砂国礼产品亮相北京。据承办方介绍，此次巡展展出的紫砂作品，是由江苏紫玉金砂茶艺有限公司多年来联合清华美院、北京大学、中国《雕塑》杂志社和国内各领域知名艺术家及学者，设计创作出的优秀的紫砂茶具，它们或被联合国收藏，或走进人民大会堂、中南海，被用于重大国务活动。

这里有7000多年制陶史

宜兴是一个文脉厚重的历史

文化名城。7000多年的制陶史、2200多年的建县史，孕育了宜兴特殊的地域文化现象，特别是陶瓷文化源远流长、紫砂工艺独步天下、名流大家代不绝书。

历届的宜兴陶瓷文化艺术节，以陶为媒，会四海宾朋，对打响“中国陶都·陶醉中国”城市品牌，扩大宜兴“中国陶都”的国际地位和影响力，起到了十分重要的作用。

紫砂，对于宜兴而言，既是一张响亮的城市名片，更是一份厚重的历史责任。宜兴市政府也将以举办第九届中国宜兴国际陶瓷文化艺术节为契机，更大力度地推动紫砂艺术的传承和弘扬，努力使“紫玉金砂”韵味更绵长、香飘海内外。

相关新闻

徐汉棠紫砂大展开幕

10月25日，“观自在——徐汉棠紫砂大展开幕式”在无锡宜兴市博物馆隆重开幕。本次展览是宜兴紫砂大师徐汉棠从艺65年以来首次举办大展，将持续至明年1月25日。

徐汉棠大师出身于陶艺世家，1975—1976年入中央工

艺美院进修。他富有艺术天分，功底扎实，善复制传统产品，也精于创新，工艺造型独具匠心，以冰裂纹装饰见长，作品似冰如玉，尤善作各式微型小盆，每有手迹，均称“汉棠盆”，被盆界珍藏。本次大展以“观自在”为主题，通过展

览、座谈会等形式，从多个维度展示徐汉棠大师所作茶壶、花盆、书画等毕生精品及其夫人王庭梅作品共计300件（套），同时，徐汉棠大师还将徐氏家族的9件代表作品无偿捐赠给了宜兴市博物馆。

黄琪

无锡捐献志愿者赴宁捐髓

25日，无锡市第43位、新吴区第3位造血干细胞捐献志愿者孙琼前往南京东南大学附属中大医院进行捐献。

据了解，孙琼同志是山形印刷（无锡）有限公司的一名优秀青年职工。2005年5月，还在上大学的她看到一则造血干细

胞捐献宣传后报名成为了一名造血干细胞志愿者。十多年后，她与一名96年出生、身患血液病的男孩配型成功。

据悉，无锡已有1.3万人成功报名加入中华骨髓库、成为造血干细胞捐献志愿者。其中42人成功实现捐献。陈敏

福彩重阳敬老献爱心

昨天下午，无锡福彩开展“爱在重阳情暖夕阳”志愿服务暨戏曲大联欢活动，在重阳佳节到来之际，给老年人托养中心的老人们送去温暖和爱心。

越剧、京剧、锡剧、沪剧，艺术团的志愿者带来了一个小时的戏剧盛宴，现场50多位老人过足了戏瘾，部分志愿者还主动走进全护理病房演出，上演“行走的戏曲”，让老人们倍感

温馨。活动现场，来自福彩中心的10位志愿者一边为老人们按摩、梳头、剪指甲，一边同他们唠家常，随后还给全院的老人分发水果、牛奶等慰问品。

活动前夕，无锡福彩了解到托养中心有23位老人当月生日，为了给老人过一个别样的生日，福彩中心还特地为寿星们操办了一场生日会。

朱鲸润

2017年版国家药品目录开始执行

从无锡社保中心获悉，无锡正式开始执行2017年版国家药品目录，新版药品目录进一步扩大了基本医疗保险用药保障范围，进一步提高了基本医疗保险保障水平。

本次目录调整是2009版国家药品目录实施八年后药品目录的重大调整。2017年版国家药品目录的西药、中成药部分共收载药品2535个，较2009年版目录新增339个，增幅约15%，其中甲类药品西药增加53个品种，中成药增加了38个品种。

陈敏

对2017年版国家药品目录中的乙类药品，根据不同的药品类别，分别确定个人自理比例为50%、30%、20%、15%、10%和5%。使用乙类药品发生的合规费用，先由个人按相应比例自理后，再按基本医疗保险的有关规定支付。具体2017年版国家药品目录乙类药品比例可登录无锡市人力资源和社会保障局及无锡市社会保险基金管理中心网站查询。

徐振

2018年度新邮预订工作启动

近日，记者从无锡集邮公司了解到，集邮爱好者广泛关注的2018年度新邮预订工作已经正式启动。据悉，2018年新邮预订总量调减，老订户必须在11月20日之前尽快办妥预订手续，逾期将不能保证。

值得一提的是，作为2018年邮票的开篇之作《戊戌年》狗年生肖邮票，是由我国有



卡车抛锚，城管相助

近日，一辆卡车因故障在无锡市梁溪路与青山西路交界处抛锚，荣巷城管中队泰康守点队员及时伸出援手，相帮推车，将车辆推至路边安全地带，道路恢复畅通。

陆奇盛 高艺/文 滨湖城管供图